
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 16 DECISÉIS DE FEBRERO 

DEL 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, EN LA SALA DE CABILDO DEL 

H. AYUNTAMIENTO DE SAN JULIÁN, JALISCO A LAS 17:30 

DIECISIETE HORAS CON TREIONTA MINUTOS P.M. 

01/2023 
 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy bien pues bienvenidos a todas y todos a esta Sesión 

Extraordinaria de este dia 16 de febrero del 2023: vamos a dar inicio adelante Secretaria. 

  

°SECRETARIA GENERAL: Pasaré lista de asistencia para comenzar con esta Sesión  

Extraordinaria: 

  

Presidenta Municipal, Ciudadana Maria Isabel Loza Ramírez PRESENTE Síndico Municipal, 

Lic. Ernesto García Padilla PRESENTE Regidor Lic. José César Campos Magaña PRESENTE 

Regidora Lic. Maria Guadalupe Valdez Valadez (  ); Regidor C. Miguel Márquez Rocha (  ); 

Regidora Lic. Sara de los Angeles Villalpando Ramírez PRESENTE Regidora Lic. Julia Huerta 

Martín PRESENTE Regidor Lic. Cristian Martin Hernández García  PRESENTE Regidora Lic. 

Olivia Martínez Guerra PRESENTE Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez (   ); Regidor Lic. 

Rigoberto Ramírez Ornelas (   ). 

 

Presidenta, Síndico y Regidores, por motivos personales el (la) Regidora Lic. Maria 

Guadalupe Valdez Valadez, Regidor C. Miguel Márquez Rocha, Regidor Lic. Rigoberto 

Ramírez Ornelas solicita justificación de su inasistencia por lo que en votación económica 

les pregunto si lo aprueban. 

  

-CABILDO: ¡APROBADO! 

 

En los términos de lo dispuesto en los Artículos 32 de la Ley de Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 10 del Reglamento del Gobierno 

y la Administración Pública Municipal de San Julián, Jalisco: Existe quórum al estar 

presentes ( 7 8 de los 11) miembros de Cabildo. 

 

Es Cuanto, Presidenta. 

  



 

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Confirmando la existencia de Quórum, se declara abierta esta 

Sesión Extraordinaria 01/2023 del Ayuntamiento de San Julián 2021-2024, 

correspondiente a hoy día 16 de febrero del 2023 y validándose los acuerdos que se 

tomen en ella. 

 

°SECRETARIA GENERAL: Se propone para regir esta Sesión Extraordinaria 01/2023 el 

siguiente orden del día:  

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

III. APROBACIÓN DEL CONVENIO PARA LA TRANSFERENCIA DE RECURSOS FEDERALES EN 
CALIDAD DE SUBSIDIO PROVENIENTES DEL RAMO GENERAL 23 PROVISIONES SALARIALES Y 
ECONÓMICAS QUE SE DESTINARÁN PARA ACCIONES DE PAVIMENTACIÓN EN EL MUNICIPIO 
DE SAN JULIÁN, PARA EL PROYECTO DE PAVIMENTACIÓN DE CALLE HERMANOS ALDAMA 
CON CONCRETO HIDRÁULICO, ENTRE LA CALLE RAMIRO LÓPEZ Y C. CRISTINA HERNÁNDEZ, 
EN CABECERA MUNICIPAL DE SAN JULIÁN, JALISCO.  
 

 
IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

Es cuanto, Presidenta. 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Está a su consideración, compañeros Regidoras, Regidores y 

Síndico el orden del día propuesto;  

 

 

 Por lo que pregunto si se aprueba.        

 

Aprobado 

 

 

 

 



 

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Ya habiendo tomado lista de asistencia, y confirmado la 

existencia de Quórum legal para la celebración de esta Sesión Extraordinaria; Así como la 

aprobación el orden del día, se tiene por desahogados los 2 primeros puntos; Así que 

continuamos nuevamente. 

 

°SECRETARIA GENERAL: EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE SOMETE 

APROBACIÓN DEL CONVENIO PARA LA TRANSFERENCIA DE RECURSOS FEDERALES EN 

CALIDAD DE SUBSIDIO PROVENIENTES DEL RAMO GENERAL 23 PROVISIONES 

SALARIALES Y ECONÓMICAS QUE SE DESTINARÁN PARA ACCIONES DE 

PAVIMENTACIÓN EN EL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, PARA EL PROYECTO DE 

PAVIMENTACIÓN DE CALLE HERMANOS ALDAMA CON CONCRETO HIDRÁULICO, ENTRE 

LA CALLE RAMIRO LÓPEZ Y C. CRISTINA HERNÁNDEZ, EN CABECERA MUNICIPAL DE 

SAN JULIÁN, JALISCO.  

 
Es cuanto, presidenta. 

 
 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Nos acompaña la Licenciada Ana Martina lozano Ramírez 

Encargada de hacienda quien nos va a explicar el punto gracias bienvenida. 

 

-TESORERA MUNICIPAL ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: Gracias buenas tardes  
 

CABILDO: GRACIAS 

 

-TESORERA MUNICIPAL ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: En relación a lo que 

comentaba la presidenta municipal e pues el convenio llego para firmas asi rápido porque 

este recurso es proveniente de la legalizaciones de vehículos de procedencia extranjera 

ya ven que ya están permitiendo la legalización y a los municipios que fueron que 

contribuyeron pues pues a la recaudación de impuestos por regularización de vehículos 

de procedencia extranjera se les esta como quien dice reintegrando el recurso mediante 

mediante un subsidio llamado convenio para la transferencia de recursos federales en  

 

 



 

 

 

Calidad de subsidio provenientes del ramo 23 así lo están nombrando pero en si es todo 

lo que se recaudó en el 2022 por aquí en san Julián por regularización de procedencia 

extranjera e se nos va a reintegrar a la cantidad que sumo fueron $372,127.50 si se solicita 

que se realice la firma del convenio se tiene que llevar el día de mañana en original en la 

ciudad de Guadalajara y también ya destinado a donde se donde se ejecutaría perdón 

el proyecto que en este caso ya también lo mencionaba e la pavimentación en calles en 

calle perdón hermanos Aldama con concreto hidráulico entre la ramiro López y cristina 

Hernández el pedazo que queda sin pavimentar para la y este posterior a ello dice que si 

no se cumple con con este los requisitos que nos solicita el convenio pues nos van hacer 

una retención de lo que es el impuesta sobre nomina que nos llega cada mes para asi para 

dar cumplimiento a lo que no se cumplió dentro del convenio    

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Si alguien desea hacer uso de la voz muchas gracias  

 

 

SECRETARIA GENERAL: Para el documento en el acta se va colocar ya ven que les mande 

un archivo donde viene los tres puntos que se pagan y que nos solicitan que se aprueban 

eso sería lo que se va a presentar dentro del acta para que lo tomen en cuenta al 

aprobarse   

 

-TESORERA MUNICIPAL ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ: Seria en el punto uno que se 

autorice a la presidente la secretaria el síndico y su servidora la firma del conveio el dos 

e para donde se va destinar ese recurso y el numero tres en caso de que se incumpla la 

retención de las de las participaciones en el ramo que ellos solicitan que es impuestos 

sobre nomina  

 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces tomando en cuenta lo explicado preguntarles  

 
 ¿SI QUEDA APROBADO EL PUNTO? 

 
 

Aprobado 

 

 



 

 

 

-PRESIDENTA MUNICIPAL: Gracias 

 

SECRETARIA GENERAL:  EN EL CUARTO PUNTO DEL DÍA INDICA LA CLAUSURA DE LA 

SESIÓN.  

 
Es cuanto, Presidenta. 
 
 
-PRESIDENTA MUNICIPAL: No habiendo más asuntos por tratar, el orden del día ha sido 

agotada en todos sus puntos y se da por concluida la presente Sesión Extraordinaria 

01/2023 del Honorable Ayuntamiento de San Julián, Jalisco, Administración 2021 -2024, 

siendo las 17 con 54 horas de este dia jueves 16 de febrero. Muchas gracias a todos. 


